Задание 1                                                                                                    Вариант 16
На рис.1 изображен элемент, выполняющий логическую функцию в соответствии с принятым обозначением и диаграммы напряжений, действующие на его входах. Изобразить диаграмму напряжения на выходе логического элемента.&
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Задание 2
На базе D-триггера с асинхронными входами установки S и R, представленного на рисунке 2, изобразить схему ловушки со светодиодной индикацией коротких одиночных (с большим периодом повторения) импульсов с параметрами ТТЛ. Ловушка, щуп которой подключается к контролируемой точке исследуемого цифрового узла, должна обеспечить световую индикацию (светодиод светится) в случае появления в контролируемой точке ожидаемого короткого импульса. Для установки ловушки в исходное состояние (светодиод не светится), необходимо предусмотреть кнопку «Сброс». Задачу выполнить при подключении светодиода к выходу Q триггера так, как показано на рисунке.
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Задание 3
Имеется схема на базе четырехразрядного сдвигового регистра (рис.3). Здесь : вход D – последовательный вход данных; D0, D1, D2, D3 – четыре параллельных входа данных; С1 – тактовый вход для последовательного ввода данных; С2 – тактовый вход для параллельного ввода данных; РЕ – вход разрешения параллельной загрузки (при высоком уровне логического напряжения).

Обеспечить загрузку в регистр код 0001 сначала с параллельных входов данных, а затем с последовательного входа. Записать ваши действия в таблицу состояний регистра (табл.1):
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                                                                                                                            Таблица 1
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Задание 4
Имеется схема на базе двоично-десятичного реверсивного счетчика (рис.4). Здесь D0, D1, D2, D3 – информационные входы для предварительной записи двоичного числа; V – вход разрешения записи информации (при низком уровне логического напряжения); С1 – вход прямого счета; С2 – вход обратного счета; R – вход сброса счетчика; Q0, Q1, Q2, Q3 – информационные выходы.
Загрузить в счетчик двоичный код числа 6, а затем уменьшить это число до 2 с помощью счетных импульсов. Ваши действия записать в таблицу состояний счетчика (табл.2).
С1       Cт10
С2                  Q0

V                    Q1

D0                  Q2
D1
D2                  Q3
D3

R


1
1
2

3

4
5
6
7

8

9

10

11

12
Рис.4

                                                                                                                Таблица 2
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